



IDEAL 4300 STAPELSCHNEIDER



Beschrieb

Besonders sicherer, manueller Büro-Stapelschneider mit Hebelschnellpressung.

- Sicherheitsabdeckung am Rücktisch
- Solide Ganzmetall-Konstruktion
- Sicherer, einfacher Messerwechsel von vorne ohne Abnahme von Gehäuseteilen
- Messerwechsel-Vorrichtung mit abgedeckter Messerschneide
- Messertiefgangverstellung von aussen
- Schnittleiste zum bequemen Drehen oder Austauschen seitlich entnehmbar
- Sicherheits-Messerhebel mit patentiertem Überlastungsschutz beim Schneiden
- Hebelschnellpressung für optimalen Pressdruck
- Untergestell optional

Technische Daten

- Schnittlänge: 430 mm
- Schnitthöhe: 20 mm
- Restschnitt: 36 mm
- Einlegetiefe: 340 mm
- Masse (HxBxT): 470 x 720 x 575 mm
- Gewicht: 30.5 kg

Artikel Nr.

Artikel Nr. 020759



IDEAL 4300 STAPELSCHNEIDER

Power guillotine

Massicot

Tagliarisme

Description

Especially safe, manual office guillotine with fast click action clamp.

- Safety cover on the rear table
- Solid, full-metal construction
- Safe, simple blade replacement from the front without need to remove parts of housing
- Blade removal system with covered blade edge
- Blade depth adjustment from outside
- Cutting stick can be removed at the side for convenient turning or exchanging
- Safety blade lever with patented overload protection while cutting
- Fast click action clamp for optimal clamp pressure
- Optional stand

Technical data

- Cutting length: 430 mm
- Cutting height: 20 mm
- Smallest cut: 36 mm
- Insertion depth: 340 mm
- Dimensions (HxWxD):
470 x 720 x 575 mm
- Weight: 30.5 kg

Article No.

Article No. 020759

Description

Massicot de bureau manuel ultra-sécurisé avec dispositif de pression rapide par levier.

- Carter de protection sur la table arrière
- Bâti robuste entièrement métallique
- Remplacement sécurisé et aisé de la lame par l'avant sans démonter les carters
- Remplacement de la lame avec dispositif de protection du tranchant
- Réglage de la profondeur de la lame par l'extérieur
- Remplacement ou rotation aisés de la réglette par le côté du massicot
- Levier de sécurité avec protection anti-surchage brevetée pour la découpe
- Pression rapide par levier pour une coupe optimale
- Support en option

Données techniques

- Longueur de coupe: 430 mm
- Hauteur de coupe: 20 mm
- Coupe minimale: 36 mm
- Profondeur de la table: 340 mm
- Dimensions (HxLxP):
470 x 720 x 575 mm
- Poids: 30,5 kg

N° d'article

N° d'article 020759

Descrizione

Tagliarisme da ufficio manuale, particolarmente sicuro con pressino a leva.

- Copertura di sicurezza sul piano posteriore
- Costruzione solida interamente in metallo
- Sistema cambio lama facilitato e sicuro dal lato anteriore senza rimozione di componenti del case
- Dispositivo di sostituzione della lama tramite strumento apposito per la copertura del filo di taglio
- Regolazione della profondità di taglio dall'esterno
- Listello di battuta con possibilità di rotazione o sostituzione, rimovibile lateralmente
- Leva taglio di sicurezza con dispositivo di protezione contro il sovraccarico brevettato durante la fase di taglio
- Pressino a leva per una pressione ottimale
- Basamento opzionale

Dati tecnici

- Lunghezza di taglio: 430 mm
- Altezza di taglio: 20 mm
- Taglio residuo: 36 mm
- Profondità inserimento: 340 mm
- Dimensioni (AxLxP):
470 x 720 x 575 mm
- Peso: 30.5 kg

N. d'articolo

N. d'articolo 020759